

Signed Document

via <https://min.ebox.nu>



Styrelseprotokoll SRC 2024-06-19

Signed text:

I hereby sign and accept the contents in the PDF file (1) and all agreements therein:

File (1)

Name: styrelsemöte 2024-06-19.pdf

Size: 989584 byte

Hash value SHA256:

5fc273dcd1565638903ca3b8791c663e06ff63652ed47ca788bfe58fe3e936a1

The original file and all signatures are attached to this PDF.

To open the attachments, a dedicated PDF reader may be required.

Signed By 2:

SVEN ERIK STEFAN LINDQVIST

Signed with BankID 2024-07-02 23:10 Ref: 4d830d8d-0a3c-4e35-9703-88e16d8f4af2

CAMILLA ANDRÉ

Signed with BankID 2024-07-02 22:21 Ref: 33f7e5d5-e616-4885-938d-d77ffeed212f





Styrelsemöte Sollentuna Ringette Club

Datum: 2024-06-19, 19:00-20:300 **Plats:** Digitalt möte

Närvarande: Frida Rudsander, Stefan Lindqvist, Camilla André, Anders Mattsson och Kent Jäderlund.

Frånvarande: -

§ 1. Mötets öppnande

Styrelsens ordförande Frida Rudsander hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2. Val av justeringsperson

Stefan Lindqvist väljs som justeringsperson.

§ 3. Fastställande av föredragningslista

- Årsmötesprotokoll och konstituerande mötesprotokoll - hur ligger vi till med dem?
- Revisorer
- övriga ekonomifrågor
- istider
- samarbete med USK
- rapport från ringetteförbundets årsmöte
- Övrigt

§ 4. Föregående protokoll

Protokollet läggs till handlingarna.

§ 5. Ekonomi

På kontot ca 117 000 kr.

Utestående fodringar diskuteras.

Två fakturor har kommit in bla från Svenska ringetteförbundet.

§ 6. Rapporter kommittéer och grupper

-

§ 7. Frågor från föredragningslistan

- Årsmötesprotokoll och konstituerande mötesprotokoll - hur ligger vi till med dem?
De är signerade och årsmötesprotokollet är upplagt på hemsidan.



- Revisorer
Vi har två förslag på revisor/revisorssuppleant och Frida eller valberedningen kommer att tillfråga dem. När vi har förslag på revisorer ska vi utlysa extra årsmöte.
- Övriga ekonomifrågor diskuterades under § 5.
- Istider
Möte för fördelning av istider 26/6. Stefan och Patrik kommer delta samt om möjligt Frida. Söndagstiden och onsdagstiden är bra / ganska bra. Ev förmiddag söndag?
Vi ska begära en elit-tid för landslagsträning/breddsamling. Vi som klubb är beredda att betala för ytterligare tid för att få till detta.
- Samarbete med USK.
Vi har inga konkreta förslag. Diskuterar några olika förslag men det beror på vilka spelare som kommer finnas i olika åldrar.
- Rapport från Svenska ringetteförbundets årsmöte.
Stefan rapporterar från årsmötet.
Största nyheten var att Skå IK blev invalt i ringetteförbundet.
Frida och Patrik avsäger sig sina platser i styrelsen. Stefan kvar från SRC.
Joakim Richardsson kommer in som representant för Skå IK. Jessica Runolf Lindqvist också nyvald.
Hemsidan Sweringette ska bytas till ringette.se.
Medlemsavgiften för klubbarna höjs med 500 kr och individuell licensavgift med 50 kr. Se ringetteförbundets protokoll för detaljer.
- Övrigt
 - Det vore trevligt och främjande för sporten att ha någon typ av höstsamling med vårt nya tillskott Skå IK och även USK. Frågan är vilken ålder på spelare som finns i Skå IK som kan samlas. Vi skjuter på frågan till augusti. Samling i slutet på september eller början oktober?
 - Marknadsföring kommer att behöva göras i flera kanaler. Diskussion om det.
 - Frida frågar Patrik om stadiumavtalet.

§ 8. Kommande möte

Nästa styrelsemöte äger rum 21/8 kl 19-20:30 i Ture-rummet, Sollentunavallen.

§ 9. Mötets avslutande

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet för avslutat.

Beslut:

- Inget beslut.

Sekreterare

Justeras

(Digital signatur – se försättsblad)

(Digital signatur – se försättsblad)

Camilla André

Stefan Lindqvist